

Poštovane kolegice i kolege,

na osnovu odluke o uvođenju vanrednog stanja na teritoriji Republike Srbije dana 15.03.2020. godine i kojom je naređena obustava nastave u visokoškolskim ustanovama u Republici Srbiji, Ministarstvo prosvete nauke i tehnološkog razvoja naložilo je visokoškolskim ustanovama da organizuju rad ustanova uz minimalno prisustvo zaposlenih lica i organizaciju nastave na daljinu.

U skladu sa nalogom ministarstva, doneo sam rešenje o radu Škole za vreme trajanja vanrednog stanja. Stručne službe Visoke železničke škole strukovnih studija radiće ponedeljkom i petkom u periodu 11 do 13 časova, a napravljen je i raspored dežurstava za mesec mart 2020. godine. Ovaj termin je usaglašen sa ostalim odsecima iz naše akademije. Redukovan je broj zaposlenih koji će biti prisutan u tim terminima.

Za zaposlene koji će imati potrebu da dolaze u prostorije škole izdane su potvrde o zaposlenju za potrebe putovanja do posla, ako vanredno stanje uđe u rigorozniji režim pravila o ograničavanju kretanja. Zaposleni u nastavi nemaju potrebe da dolaze do prostorija škole, jer će sve aktivnosti biti organizovane tako da mogu da ih obavljaju od kuće.

Organizacija nastave na daljinu izvršiće se preko sajta Škole, a Pristupanje platformi Moodle moguće je sastranice škole (odeljak STUDIJE) ili sa adrese: <http://vzs.mycpanel.rs/moodle28/> Uputstvo kako da kreirate nalog na LMS Moodle platformi nalazi se na adresi:

<http://www.vzs.edu.rs/vzs/materijal/Uputstvo%20za%20kreiranje%20LMS%20Moodle%20naloga.pdf> i mejl naloga nastavnika. Za sva obaveštenja vezana za pojedinačne predmete treba koristiti sistem obaveštavanja na platformama za daljinsko učenje, a korespodenciju sa studentima treba obavljati putem mejla. Opšta obaveštenja za studente nalaziće se na sajtu Škole, a neophodna obaveštenja u svrhu nastave na daljinu u odeljku sajta Obaveštenja.

Svi zakazani testovi i kolokvijumi se otkazuju u skladu sa situacijom i preporukama ministarstva, a aprilski ispitni rok će se pomeriti i održati kad se budu stekli uslovi. Sva testiranja putem platformi za daljinsko učenje nisu dozvoljena.

Po završetku vanrednog stanja neophodno će biti obezbediti regularan nastavak letnjeg semestra. Tačni termini aktivnosti za realizaciju biće objavljeni po završetku vanrednog stanja u Republici Srbiji.

Poštovane kolege, molim vas da vodite računa o vašem zdravlju. Neophodno je da budete ažurni u aktivnostima koje treba da sprovedemo, da bismo bili u stanju da novonastalu situaciju što jednostavnije prebrodimo.

Ovlašćeno lice

Dr Zoran Bundalo, prof. s.r.